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 Objetivo Institucional 

• Generar la evidencia necesaria para comprobar que la estrategia de prevención de la 

violencia en el municipio de Zapopan es la adecuada y en su caso, realizar los ajustes 

pertinentes al diseño de las acciones de prevención. 

 

 

 Objetivo Específico 

• Levantar información para medir la percepción del impacto del proyecto “Jóvenes 

en Riesgo” que se realiza con recursos del Subsidio para la Seguridad Municipal 2015. 
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 Población objetivo.  Jóvenes beneficiaros del programa “Jóvenes en Riesgo” en la Colonia Constitución. 

 Medición: Inicial. 

 Mecánica de levantamiento. Se aplicó la encuesta a los jóvenes que asisten a los diferentes talleres que 

se imparten dentro de este programa.  

 Cuestionario. Se aplicó el cuestionario proporcionado por Zapopan Ciudad de Todos, mismo que fue 

diseñado por el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública de la Secretaría de 

Gobernación. 

 Metodología de recolección de datos.  Cuestionario autollenado. Se aplicó en los salones donde se 

imparten los cursos. 

 Meta de población beneficiada. 89 alumnos inscritos en todos los talleres.  

 Cuestionarios aplicados. Se aplicaron 60 cuestionarios. 

 Cobertura de la población. Se cubrió el 67.4% de la población meta. 

 Fecha de levantamiento. 9 y 12 de Septiembre del 2015. 
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MASCULINO 
33.3% 

FEMENINO 
66.7% 

14 - 16 AÑOS 
28.3% 

17 - 18 AÑOS 
33.3% 

19 O MÁS 
38.3% 
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2 a 4 5 6 7 a 8

30.0% 
31.7% 

26.7% 

11.7% 

PERSONAS 
PROMEDIO 

5 

Con tu mamá y tu papá Sólo con tu mamá Con otro familiar Con tu mamá y su pareja Con personas distintas a las
anteriores

73.3% 

5.0% 3.3% 1.7% 

16.7% 
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No fue a la escuela Primaria incompleta Terminó la primaria Secundaria incompleta Terminó la secundaria Carrera técnica
incompleta

No sabe/ No contestó

1.7% 

6.7% 

16.7% 16.7% 

31.7% 

1.7% 

25.0% 

No fue a la escuela Primaria
incompleta

Terminó la
primaria

Secundaria
incompleta

Terminó la
secundaria

Terminó carrera
técnica

Bachillerato o
preparatoria
incompleta

Terminó la
preparatoria o

bachillerato

No sabe/ No
contestó

3.3% 3.3% 

21.7% 

8.3% 

16.7% 

1.7% 1.7% 1.7% 

41.7% 
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Muy bien Más o menos bien Más o menos mal

26.7% 

63.3% 

10.0% 

SI 
98.3% 

NO 
1.7% 
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SI, 63.3% 

SI, 30.0% 

SI, 21.7% 

NO, 36.7% 

NO, 70.0% 

NO, 78.3% 

Secundaria
incompleta

Terminó la
secundaria

Carrera técnica
incompleta

Terminó carrera
técnica

Bachillerato o
preparatoria
incompleta

Terminó la
preparatoria o

bachillerato

Nivel profesional
(licenciatura,

ingeniería), o más

No sabe/ No contestó

23.3% 

36.7% 

6.7% 
3.3% 

11.7% 13.3% 

3.3% 1.7% 
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Muy pacíficos 2 A 5 6 A 9 Muy violentos

3.3% 

46.7% 50.0% 

1.7% 

16.7% 

80.1% 

1.7% 

PROMEDIO JÓVENES DE LA 
COLONIA O BARRIO 

6 

PROMEDIO JÓVENES DE LA 
CIUDAD 

7 
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Egoístas 2 A 5 6 A 9 Solidarios

3.3% 

21.7% 

73.3% 

1.7% 1.7% 

13.3% 

83.3% 

1.7% 

PROMEDIO JÓVENES DE LA 
COLONIA O BARRIO 

6 

PROMEDIO JÓVENES DE LA 
CIUDAD 

7 
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Apáticos 2 A 5 6 A 9

3.3% 

15.0% 

81.6% 

13.3% 

86.7% 

PROMEDIO JÓVENES DE LA 
COLONIA O BARRIO 

7 

PROMEDIO JÓVENES DE LA 
CIUDAD 

7 
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He buscado empleo y no
he encontrado

Falta de recursos
económicos

Bajos salarios Malas calificaciones Enfermedad propia Falta de interés o
motivación

Otra

43.3% 

13.3% 13.3% 

3.3% 1.7% 1.7% 

25.0% 

RESPUESTA 
MÚLTIPLE 



15 JÓVENES EN RIESGO:LA CONSTITUCIÓN 



16 JÓVENES EN RIESGO:LA CONSTITUCIÓN 

SI, 88.3% 

SI, 61.7% 

SI,  48.3% 

SI, 41.7% 

SI, 36.7% 

SI, 30.0% 

SI, 15.0% 

SI, 91.7% 

SI, 80.0% 

SI, 68.3% 

SI, 51.7% 

SI, 48.3% 

SI, 41.7% 

SI, 23.3% 

COLONIA O BARRIO 

  
CIUDAD 
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SI NO 

SEXO 
MASCULINO 22.5% 77.5% 

FEMENINO 15.0% 85.0% 

EDAD 

14-16 AÑOS 17.6% 85.4% 

17-18 AÑOS 25.0% 75.0% 

19 + AÑOS 17.4% 82.6% 

SI 
20.0% 

NO 
80.0% 
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Muy seguro Seguro Algo inseguro Muy inseguro

6.7% 

33.3% 

50.0% 

10.0% 

Muy probable Algo probable Poco probable

1.7% 

41.7% 

56.7% 



20 JÓVENES EN RIESGO:LA CONSTITUCIÓN 



21 JÓVENES EN RIESGO:LA CONSTITUCIÓN 

Muy grave Grave Poco Grave No sabe/ No contestó

18.3% 

41.7% 

35.0% 

5.0% 

Muy grave Grave Poco Grave No sabe/ No contestó

38.3% 38.3% 

8.3% 

15.0% 
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NO SABE/ NO 
CONTESTÓ 

NO 

SEXO 
MASCULINO 65.0% 35.0% 

FEMENINO 45.0% 55.0% 

EDAD 

14-16 AÑOS 52.9% 47.1% 

17-18 AÑOS 55.0% 45.0% 

19 + AÑOS 65.2% 34.8% 

NO SABE / NO 
CONTESTÓ 

58.3% 
NO 

41.7% 
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No puede resolver el problema Una pequeña parte del problema Gran parte del problema Todo el problema No sabe/ No contestó

33.3% 

28.3% 

15.0% 

3.3% 

20.0% 

Una pequeña parte del problema Gran parte del problema No puede resolver el problema Todo el problema No sabe/ No contestó

45.0% 

20.0% 

11.7% 

1.7% 

21.7% 
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SI, 21.7% 

SI, 13.3% 

SI, 6.7% 

SI, 3.3% 

SI, 1.7% 

SI, 86.7% 

NO, 78.3% 

NO, 86.7% 

NO, 100.0% 

NO, 100.0% 

NO, 100.0% 

NO, 100.0% 

NO, 93.3% 

NO, 96.7% 

NO, 98.3% 

NO, 13.3% 
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•SI (63.3%) 
HACE UN AÑO 
ESTUDIABAN 

 

•SI (30.0%) 
HACE UN AÑO 
TRABAJABAN 

5 HABITANTES PROMEDIO 
POR HOGAR 

73% VIVE CON PAPÁ Y 
MAMÁ 

36.7% TERMINÓ 
LA SECUNDARIA 

23.3% TIENE 
SECUNDARIA 
INCOMPLETA 

13.3% 
TERMINÓ LA 

PREPARATORIA 
O 

BACHILLERATO 

20.0% ALGÚN MIEMBRO DE LA 
FAMILIA HA SIDO VÍCTIMA DE LA 

DELINCUENCIA 

60.0% SE SIENTE INSEGURO 
CUANDO CAMINA SOLO POR LA 

NOCHE 
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21.7% LA POLÍTICA 
DE SALUD 

86.7% LA POLÍTICA 
DE EDUCACIÓN 

100.0% LA POLÍTICA 
DE VIVIENDA, 

CONTRA LA 
DELINCUENCIA, DE 

JUSTICIA Y  CONTRA 
LA CORRUPCIÓN 

43% CONSIDERA QUE EL PROBLEMA 
DE DROGADICCIÓN EN LA COLONIA 

ES GRAVE O MUY GRAVE 

76.6% CONSIDERA QUE EL 
PROBLEMA DE DROGADICCIÓN EN 

LA CIUDAD ES GRAVE O MUY GRAVE 
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Berumen y Asociados, SA de CV, con domicilio en Altadena # 15 Col. Nápoles, Delegación Benito Juárez, C. P. 03810, México, 
Distrito Federal, es una empresa que realiza investigación de mercados y consultas de opinión desde marzo de 1992 y tiene 
cobertura en todo el territorio nacional. Pertenece a la Asociación de Agencias de Investigación de Mercados y Opinión Pública 
en México AMAI y trabaja bajo el esquema y cumplimiento de la norma internacional  ISO 20252, con el objeto de realizar 
eficientemente, y con los más altos lineamientos técnicos posibles, los proyectos de investigación que se le soliciten., por lo que 
hace del conocimiento de todos nuestros informantes, clientes y autoridades, que los Datos Personales e Información Sensible 
de sus titulares solo es obtenida con el consentimiento expreso y voluntario de quien los proporciona, previa notificación de su 
derecho a hacerlo o no. 
  
Por lo que la información de Datos Personales e Información Sensible aludida en LEY FEDERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS 
PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS PARTICULARES es utilizada invariablemente en forma agregada y para efectos estadísticos, 
nunca con fines de divulgación o comercialización, por lo que una vez obtenida es disociada respecto a tópicos específicos de 
interés para nuestros clientes. 
  
No obstante que esta empresa se encuentra en los supuestos de excepción del Artículo 2 Fracc. II y 10 Fracc. III del citado 
ordenamiento el titular de los datos personales podrá en todo momento Revocar su Autorización con el solo hecho de 
solicitarlo con el envío de un correo electrónico a la siguiente dirección ccalidad@berumen.com.mx 
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